
                         

 
 

 
Ravelry Store: Johanna Lindahl Designs 

Blogg: mijocrochet.se | Facebook: Mijo Crochet | Instagram: @mijocrochet 
 

Copyright Mijo Crochet 2017. Reproduktion und Publikation von Material und Text sind ohne 

Genehmigung von Mijo Crochet nicht erlaubt. 

1 
 Windflower Hexagon 

Design von Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

Übersetzt von Heike Berg 

 

Diese Anleitung ist nur für den privaten Gebrach bestimmt. 

Wenn Sie die Anleitung zu kommerziellen Zwecken benützen möchten, müssen Sie die 

Genehmigung von Mijo Crochet einholen.  
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Abkürzungen: 
 

Lm - Luftmasche      

Km - Kettmasche     

fM - feste Masche     

Stb - Stäbchen     

hDStb – halbes Doppelstäbchen (2 Umschläge, Nadel einstechen, Faden holen, durch 2 

Schlaufen auf der Nadel ziehen, Umschlag, Faden holen und durch die restlichen 3 

Schlaufen auf der Nadel ziehen)     

vRfM – vordere Relief feste Masche *   

hRfM – hintere Relief feste Masche *   

hRStb – hinteres Reliefstäbchen * 

BüM – Büschelmasche * 

überspr – überspringen 

  

Maschen, die mit einem * markiert sind, finden Sie beschrieben auf meinem Blogg. 

 

 
 

Runde 1: 

 

4 Lm, Km in die 1. Lm um einen Ring zu formen. 

 
 

Runde 2: 

 

2 Lm, 11 Stb in den Lm-Ring. Km in die 2. Lm. 
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Runde 3: 

 

2 Lm, BüM in dieselbe Masche, (1 Lm, 1 Stb + 1 BüM in 

das nächste Stb) 11 Mal. 1 Lm, Km in die 2. Lm. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Runde 4: 

 

4 Lm, fM in dieselbe Masche. (vRfM um die nächste BüM, fM + 3 Lm + fM in das 

nächste Stb) 11 Mal. vRfM um die nächste BüM, Km in die 1. Lm. 

 

 
                    (Fpsc) 

 
 

Runde 5: 

 

Km in den nächsten Lm-Raum, 2 Lm, 7 Stb in denselben 

Raum. (fM in den nächsten Lm-Raum, 8 Stb in den 

nächsten Lm-Raum) 5 Mal. fM in den nächsten Lm-

Raum, Km in die 2. Lm. Garn abschneiden. 
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Runde 6: 

 

hRfM um das 1. Stb einer beliebigen 8-Stäbchengruppe,  

1 Lm. hRStb um die nächsten 3 Stb, 2 Stb zwischen Stb 4 

und 5 von Runde 5. hRStb in die nächsten 4 Stb. (1 fM 

überspr, hRStb um die nächsten 4 Stb, 2 Stb zwischen Stb 

4 und 5 von Runde 5. hRStb in die nächsten 4 Stb) 5 Mal. 

Km in die 1. Lm. 

 

 

 
 

Runde 7: 

 

Km in das nächste Stb, 3 Lm. 2 Stb in das nächste Stb, 1 

Stb in das nächste Stb, 2 Stb in das nächste Stb, 2 Lm, 2 

Stb in das nächste Stb, 1 Stb in das nächste Stb, 2 Stb in 

das nächste Stb, 1 hDStb in das nächste Stb. (2 Stb 

überspr, 1 hDStb in das nächste Stb, 2 Stb in das nächste 

Stb, 1 Stb in das nächste Stb, 2 Stb in das nächste Stb, 2 

Lm, 2 Stb in das nächste Stb, 1 Stb in das nächste Stb, 2 

Stb in das nächste Stb, 1 hDStb in das nächste Stb) 5 Mal. 

2 Stb überspr, Km in die 3. Lm. 

 
 

Fertig!  
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